
Звіт депутата Чернігівської районної ради Івашини Михайла Михайловича 

за 2019 рік 

Я, Івашина Михайло Михайлович, обраний депутатом Чернігівської 
районної ради VII скликання, виборчий округ №12, голова комісії з 
фінансових, соціально-економічних питань і бюджету. Згідно із статтею 16 
Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» пропоную звіт перед 
виборцями про свою роботу. 

За час моєї каденції брав участь у роботі чотирьох сесій районної ради, де 
було вирішено сорок питань. Вивчав проблеми і перспективи розвитку району в 
цілому і свого виборчого округу зокрема. 

Упродовж 22-24 лютого 2019 року пройшов навчання в Інституті 
політичної освіти «Кращі європейські та українські практики роботи депутатів 
місцевих рад». 

В основному ж моя депутатська діяльність упродовж минулого року була 
спрямована на захист інтересів моїх виборців, на виконання їх доручень у 
межах депутатських повноважень. Завдяки налагодженій співпраці 
небайдужих місцевих жителів у 2019 році нам вдалося вирішити ряд нагальних 
проблем. 

Гак, за моєї ініціативи та безпосередньої участі було продовжено 
організаційно-технічну роботу з виготовлення необхідних документів на 
свердловину водогону с. Богданівка. Разом із місцевими інженерами-
аматорами (Шевченко О.Ф., Лубінець С.В., Самарський П.О., Путятін Ю.В.) 
підтримуємо у робочому стані систему водопостачання, прокладену більше, як 
50 років тому. 

У 2019 році продовжував вирішувати нагальні проблеми у 
Богданівському опорному закладі загальної середньої освіти та дитячому 
садочку «Вишенька». 

Проблеми моїх виборців для мене завжди особисті. Намагаюся по 
можливості, в рамках своїх повноважень допомагати у вирішенні побутових та 
соціальних проблем громади в цілому і кожного виборця зокрема. 

Виявлену мені довіру односельців підкріплюю реалізацією делегованих 
мені прав відстоювати інтереси жителів даного округу та розцінюю як свідомо 
взяті на себе обов'язки, які прагну виконувати сумлінно й відповідально. 
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